TEL:0392-2189936 E-mail:qbwbjzb@sina.com

物管理使用违法违纪行为

监察部 5 月 29 日颁布《抗震救 处分规定》(以下简称《规定》)。

《规定》对 11 类抗震救灾 款物管理使用违法违纪行为提 出了纪律要求和惩戒措施:严

电(记者 李亚杰)中央纪委 捐名义诈骗、敛取不义之财行 放抗震救灾款物行为;严格禁 为;严格禁止并严肃查处截留、 灾款物管理使用违法违纪行为 挤占或者无故迟滞拨付、发放 抗震救灾款物行为; 严格禁止 并严肃查处虚报、冒领抗震救 灾款物行为;严格禁止并严肃 查处利用职权为自己、亲友和

止并严肃查处擅自改变抗震救 灾款物用途,挪作他用行为;严 格禁止并严肃查处擅自变卖抗 震救灾物资行为; 严格禁止并 严肃查处故意违背政府应急救 助和灾后重建规划使用抗震救

灾款物原始登记资料及相关账 簿行为;严格禁止并严肃查处 隐瞒抗震救灾款物管理使用分 配信息,依照规定应当公开而 不公开的行为;严肃查处在抗 震救灾款物管理使用中玩忽职

查处伪造、变造和毁损抗震救 污、私分抗震救灾款物行为。对 有违反抗震救灾款物管理使用 有关规定行为的单位,其负有 责任的领导人员和直接责任人 员,以及有违反抗震救灾款物 管理使用有关规定行为的个 人,按照《规定》给予党纪政纪

违反上述规定的单位和个人, 要依法依纪从快、从严查处。涉 嫌犯罪的,移送司法机关依法 处理。对违反上述规定的案件 隐瞒不报、压案不查、包庇袒护 的,一经发现,严肃追究有关责 任人员的责任。

汶川地震对我国大地基准 和板块稳定性产生影响

国家测绘局紧急开展相关研究

地震波及大半个中国, 地震对 中国的大地基准和板块稳定造 成了较大影响。记者 29 日从国 家测绘局了解到, 国家测绘局 已紧急组织力量, 开展汶川地 震对中国大地基准和板块稳定 性影响的科学测量和分析工

国家测绘局大地测量数据 分析。

据新华社北京5月29日 处理中心紧急组织专门人员, 电(记者 吴晶晶)四川汶川 收集中华人民共和国大地原 点、西安市周边6个GPS连续 运行站和国内外 28 个连续运 行站在汶川大地震前后总共9 天的观测数据,通过数据处理, 初步分析与评价此次地震对中 华人民共和国大地原点稳定性 的影响。目前数据处理中心正 组织科技人员进行数据处理和

群众信访举报 2233 件次

6 名干部救灾不力被免职

用的监管,四川省纪委监察部 门公布了监督举报电话,从 2101次,并已将6名救灾不 力的干部免职。

府新闻发布会上,四川省纪委 副书记任俊年说,5月14日 至5月27日, 共接受群众反 映抗震救灾中有关问题的信访 举报共2233件次,其中电话 举报 2101 次, 网络举报 132 件。5月23日开通新举报电 话 028-12388 后,每天信访 举报数量是平时的16倍。省 纪委、省监察厅为此及时从省 直部门和市州抽调 13 名同志 轮流值班, 24 小时值守。

在社会监督中, 群众反映 最多、最突出的问题有以下几 类:一是违规使用救灾帐篷和 其他救灾物品,占信访举报总 数的 26%; 二是夸大灾情, 虚报冒领救灾款物,占21%; 三是截留、迟滞、克扣、不公 平拨付和分配救灾款物,占 15%; 四是少数党员干部失职 渎职,组织协调救灾工作不 力,占13%;五是借抗震救 灾哄抬物价,牟取暴利,占 11%。另外还有大量灾民求助 电话。

在当天的新闻发布会上, 有关部门通报了多起典型案 党组成员、副局长肖蓉在灾情

新华社成都 5 月 29 日电 统计工作中不及时不科学统 (记者 黄 堃 冯昌勇)为 计,不认真工作导致统计错 加强对抗震救灾物资管理和使 误, 负领导责任被免职, 市档 案局正局级调研员李蜀在地震 灾情发生后一直未到单位报 14日到27日共收到电话举报 到,受到免职处理;蒲江镇原 团结村党支部书记刘定双在抗 震救灾工作中反应迟缓,不及 在28日的四川省人民政 时履行职责,在群众中带来极 坏影响,予以就地免职;柳街 镇社区小组长高文学因工作迟 缓被就地免职。

> 德阳市绵竹市孝德中学办 公室主任董远云在抗震救灾期 间,上班打纸牌被就地免职。

> 绵阳市梓潼县仁和镇共产 党员贾贵成受组织安排,到该 镇李某某家查询其岳母是否在 家。贾贵成既未前去查询,也 未向镇党委汇报情况,导致被 埋群众数量不能及时确定, 在 群众中造成恶劣影响。县纪委 决定给予贾贵成党内严重警告

绵阳市涪城区南山街道御 营新村一社区党支部、居委会 主持全面工作的副主任康东, 对社区低保、残疾人员转移和 妥善安置不力,在群众中造成 不良影响,被免去党支部委 员、副书记职务, 其居委会委 员、副主任职务按有关法定程 序处理。

广元市收到志愿者举报, 市商务局个别工作人员将外地 捐赠的八宝粥等救灾物品据为 己有。市纪委立即发出通报并 件。都江堰市4名干部抗震救 展开深入调查,查清事实后将 灾不力免职,都江堰市民政局 对相关人员作出严肃处理,绝

《违反土地管理规定行为处分办法》 自6月1日起施行

电 (记者 李亚杰) 中共中央 精神,促进深入落实科学发展 纪委、监察部、人力资源和社 观,落实最严格的耕地保护制 会保障部、国土资源部近日联 度,严肃惩处土地违法违纪行 合公布, 《违反土地管理规定 为, 维护广大人民群众合法权 行为处分办法》自6月1日起 益,坚守18亿亩耕地"红 施行。

《处分办法》的颁布实

据新华社北京5月29日 施,对于贯彻落实党的十七大 线",具有十分重要的意义。



5月29日,青岛一小商品市场工作人员正在为顾客分发环保布袋 当日,青岛市"拒绝塑料袋,使用布袋子"活动启动。活动将通过免费发放环保布 袋、举办白色污染危害展、征集家庭环保金点子等形式,在全社会倡导"绿色消费"的 新华社记者 李紫恒 摄 理念,提高每个市民节能减排的环保意识。

鹤壁市技工学校餐厅 招标公告

随着国家对职业教育的大力支持, 鹤壁市技工学校办 学规模不断扩大, 现拟采取社会融资的方式新建餐厅一座, 钢构二层,建筑面积约 4500 平方米, 预计投资 350 万元, 建 成后由投资方经营一定年限,学校同时每年按比例付给投 资方本金。凡有意向的投资商请于6月1日~6月5日与学 校联系。

联系电话:13603925636

0392-3312798

市供电公司 2008 年 6 月份 停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
1日 0:00~3:00	海 #10 支	正阳商场、市接待办等
1 目 0:00~4:00	滨 #28 支	四号院、大梁庄、合友房产、
		军民花园等
4日 5:00~18:00	冷 #31 支	故县、后营、东岭等
10 日 8:00~9:00		
17:00~18:00	滨#18 黄河支	鹤翔东区、公安局、军分区、
		地税局、燕莎、淇滨区检察院、
		淇滨区政府等
11 日 0:00~1:00	海 #11	淮河路、辉龙小区、夏威夷酒店、
		淇滨区政府家属院、中医院、
		鹤壁日报社等
11日 5:00~20:00	海 #16、#17	东杨工业区,大南、大北支线,
		天章造纸,制氧站,大八角等
11日 7:00~18:00	锦 #6 春雷支	剧院、地王广场等
11 日 7:00~13 日		
20:00(晚上恢复)	滨#18太行南支	育才学校、市委党校、淇
		滨乐园等
12 日 5:00~17:00	锦 #6	山城路南段、寺湾村、矿中、
		电业局南院、党校等
15 日 5:00~9:00	滨 #27	庞村、刘庄、辛村等
17 日 5:00~17:00	南 #7	春雷路、朝阳街、四中、高中等
19 日 14:00~17:00	灵 #9 前段	市文化局、接待办等
20 日 7:00~13:00	海#11前段	清华园等
20 日 7:00~21 日		
20:00(晚上恢复)	灵 #9 后段	嵩山路、文博苑等

警方提醒公众

警惕不法分子 以"北京奥运会"为名 实施的8种诈骗

新华社福州5月29日电 (记者 郑 良)福建省公安 厅日前发布预警信息, 提醒公 众警惕不法分子以"北京奥运 会"为名实施的8种诈骗。据 介绍,随着北京奥运会临近, 当前以"北京奥运会"为幌子 实施诈骗的各类案件不断出 现,且手段多样,主要有以下 8 种手法:

手法一: 以"北京奥运会 金牌"仓库失火,数枚奥运金 (银) 牌下落不明, 国家正在 高价收购为由,编织谎话诱骗 受害人,利用受害人贪小便宜 的心理进行诈骗。

手法二:推销假冒的奥运 纪念币、奥运纪念金砖、奥运 吉祥物纪念币等,多为中奖后 低价销售纪念币、冒充银行工 作人员等方式进行诈骗。

手法三: 谎称能通过关系 购买奥运债券、奥运基金骗取

手法四:假冒奥委会相关 部门向社会征集所谓的奥运献 爱心费、各种赞助或以某北京 奥运会组织的名义发短信告诉 被害人中奖,需要交纳税费等 进行诈骗。

手法五:以所谓的北京奥 运会组织的名义推销各类奥运 书籍,骗取钱财。

手法六: 以热门网站为载 体冒充游戏运营商或通过手机 短信、电话联系等方式发布 "赠与奥运会门票""中奖" 等信息,部分设置虚假官方电 话号码或网址提供验证, 再以 收取手续费、奖金税、快递费 等名义骗取对方汇款。

手法七:假冒北京奥运会 官方票务网站,发布虚假票务 信息,诱骗被害人在该网站订 购门票进行诈骗。

手法八:以"北京奥组委 物流部"的名义向外销售可以 收看奥运节目手机进行诈骗。

: 环球扫描 ::

尼泊尔制宪会议宣布 尼泊尔为共和国

据新华社加德满都5月 28 日电(记者) 章建华 陈乔 炎) 当地时间 28 日 23 时 25 分(北京时间 29 日 1 时 40 分) 左右,尼泊尔制宪会议第一次 会议在加德满都国际会议中心 通过由尼泊尔临时政府提出的 议案,宣布尼泊尔为联邦民主 共和国。

会议还宣布 5 月 28 日为 尼泊尔共和日。在参加投票的 564 名制宪会议代表中,560 人 投票赞成,4人反对。自此,拥 有239年历史的尼泊尔沙阿王 朝宣告终结, 国王贾南德拉成 为平民。